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Raznovrsna ponuda voća karakteriše 
kvantašku pijacu u Beogradu tokom prve 
sedmice januara. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili grožđe, kivi, kruška 
Viljamovka, limun i nar. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili pomorandža i banana. 
Povoljne vremenske prilike uslovile su 
dosta dobru ponudu povrća na prodajnim 
punktovima, a i prodaja je bila bolja u 
odnosu na prethodni period. Zabeležen je 
pad cena blitve, brokoli, karfiola, kelja 
pupčara, tikvice i patlidžana. Skuplji su 
bili celer i krastavac salatar. 

Na zelenoj pijaci Skadarlija u Beogra-
du dominirala je ponuda jabuke i južnog 
voća, kao i jezgrastog i sušenog voća 
protekle sedmice. Skuplji su bili ananas 
pojedine sorte jabuke i mandarina u od-
nosu na poslednju sedmicu. Solidna je 
bila ponuda povrća na pijačnim tezgama. 
Skuplji su bili paradajz, cvekla, kelj, ku-
pus, praziluk, krastavac salatar, beli luk i 
peršun korenaš, a jeftiniji brokoli i kelj 
pupčar. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca, na kvantaškoj pijaci 
zabeležena je ponuda nara i paprika šilje 

iz uvoza. Bili su skuplji u odnosu na 
prethodnu nedelju kivi, paprika ljuta, a 
jeftniniji mandarina, celer, cvekla, luk 
crni mladi i paradajza.  

Ponuda poljoprivrednih proizvoda bila 
je dobra u sedmici za nama na zelenoj 
pijaci u Čačku protekle sedmice. Jabuka 
se prodavala po ceni od 80 do 150 din/
kg. Ponuda oraha i lešnika je nešto slabi-
ja i cena je od 1.500 do 2.000 din/kg. 
Suva smokva 600 do 700 din/kg. Ponuda 
sezonskog povrća, takođe, je dosta do-
bra. Krompir se prodaje po ceni  od 100 
do 120 din/kg, a paradajz se mogao pa-
zariti po ceni od 120 do 150 din/kg. 
Dominantna cena kupusa bila je 30 din/
kg, cena paprika varirala od 120 do 220 
din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Kraljevu 
zabeležen je rast cena kruške, blitve, 
krastavca salatara, paprika, paradajza i 
peršuna lišćara, a pad cene mandarine u 
odnosu na prethodni period. 
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Na prodajnim punktovima kvantaških 
pijaca i tezgama zelenih pijaca uključenih 
u STIPS, je tokom proteklog meseca 
doominirala ponuda domaćih sezonskih 
poljoprivrednih proizvoda (jabuka, crni 
luk, krompir, kupus, šargarepa, suva 
šljiva ….) i uvoznih sezonskih i 
vansezonskih proizvoda (južno voće, 
jezgrasto voće, paprika, krastavac, 
paradajz, patlidžan…..). 

Zabeležena je solidna ponuda 
domaće jabuke, kako na kvantašima, tako 
i na zelenim pijacama u Srbiji. Što se 
cena tiče na kvantašima je varirala od 60 
do 80 din/ kg, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od 80 do 150 din/kg. 

Za krušku su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje najčešće 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirala 
cena od 250 din/kg, što ukazuje na rast 
cene u odnosu na novembar.  

Ponuda oraha bila je bolja na 
kvantašima u odosu na prethodni period, 
što se odrazilo na cenu, pošto je 
dominirao iznos od 1.000 din/kg. Na 
zelenim pijacama je dominirao iznos od 
1.200 din/kg. 

Dostaa dobra bila je ponuda 
mandarine, pomorandže, limuna i 
banana, dok je slabija bila ponuda kivija, 
nara i ananasa na prodajnim mestima.  

Za mandarinu su kupci na kvantaima 
trebali da izdvoje 130 din/kg, a na 
zelenim pijacama 200 din/kg. 

Veleprodajna cena banane iznosila je 
170 din/kg, dok je u maloprodaji 
dominirao iznos od 200 din/kg.  

Uobičajena je bila ponuda limuna za 
ovaj period godine. Na kvantašima se 
najčešće mogao pazariti po ceni od 150 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 200 din/ kg.  

Veleprodajna cena pomorandže je 
tokom decembra varirala od 120 do 140 
din/kg, dok je u maloprodaji iznos varirao 
od 150 do 180 din/kg.  

 
 

Krompir se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 60 do 80 din/kg, dok 
se na zelenim pijacama mogao najčešće 
pazariti po ceni od 100 din/kg.  

Uprkos tome da je decembar ponuda 
kupusa bila je dobra. Dominantna cena je 
u veleprodaji iznosila  30 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznos varirao od 40 do 80 
din/kg.  

Dosta dobra bila je i ponuda crnog 
luka. Na kvantašima je cena iznosila  
najčešće od 60 do 80 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 100 do 
130 din/kg, kao i tokom novembra. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
šargarepe čija je cena u veleprodaji 
varirala od 60 do 80 din/kg, dok je 
maloprodajna cena najčešće varirala od 
80 do 130 din/kg.  

Smanjen obim ponude i sortimenta 
krastavca salatara tokom proteklog 
meseca uslovio je rast cena, pošto je na 
kvantašima postignut iznos od  200 din/
kg, dok je na zelenim pijacama iznos 
najčešće varirao od 200 do 250 din/kg.  

Ponuda raznih sorti paprike bila je 
zastupljena proteklog meseca, ali je obim 
bio slabiji, kako na kvantšima, tako i na 
zelenim pijacama. Prodaja se na 
kvantašima odvijala po ceni od 200 do 
250 din/kg, dok se na zelenim pijacama 
mogla pazariti najčešće po ceni od 250 do 
300 din/kg.  

Za kupovinu paradajza je proteklog 
meseca na kvantašima trebalo izdvojiti 
najčešće od 150 do 220 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos 300 
din/kg, što ukazuje na rast cene u odnosu 
na novembar. 

Zabeležena je solidna ponuda tikvice. 
U veleprodaji je cena varirala od 150 do 
220  din/kg, a u maloprodaji je iznos 
varirao najčešće od 250 do 300 din/kg.  

Veleprodajna cena patlidžana 
varirirala je od 180 do 250 din/kg, dok je 
u maloprodaji najčešće postignut iznos od 
300 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 1.- 7.1.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,24 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 1.–7.1.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za decembar 2023. godine 
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